

活用信用卡,春节吃喝玩乐都省钱

马上将要到来的春节不仅是“血拼败家”的大好时机,也是出游旅行的好时光。商业银行自然要抓住这一消费高峰,利用各种优惠活动鼓励持卡人多刷卡。

记者搜罗省内各大银行春节期间的重磅刷卡优惠活动,汇总了衣、食、住、行、娱乐、出游等方面的刷卡优惠攻略,供持卡族参考,没准就能为你省下不少钱。



出行刷卡机票有优惠、团费减免

有没有打算春节外出旅游?如果将信用卡用好,能省去部分旅游费用,降低成本。不少商业银行针对一些精品旅游路线推出了刷卡优惠活动。记者通过查阅商业银行官网信用卡页面梳理后发现,这些旅游路线主要包括欧美、我国港澳台、韩国等一些人气较旺的旅游地。

据记者了解,从即日起到3月期间,使用中信银行信用卡在中青旅、众信旅游、中信旅游购买“爱家旅行季”旅游产品可以享受立减1000元/人-8000元/人不等优惠。

中行湖南省分行工作人员跟记者透露,持该行长城环球通信用卡金普卡、中银南航明珠信用卡金普卡,购买南航国内城市长沙始发至东南亚主要城市,高端经济舱或者经济舱往返机票,可享受公布运价9.1折优惠。持有万事达标识信用卡的客户,在携程旅行网,全额刷卡付款预订指定美国、加拿大、欧洲旅游度假产品,包括自由行和团队游,可以享受减额优惠。

农行则把信用卡旅游优惠的重点放在亚洲,如即日起预订指定韩国旅游线路,并使用农行银联信用卡全额支付且持卡人本人同行,就能享受团费立减优惠。

同时,对于使用银联卡的客户,春节期间,通过东航客服热线或官网用银联卡预订机票,可享受票价立减、机场接送、指定国际航线头等舱及公务舱机票“买一赠一”等礼遇。

记者注意到,不仅在出行团费减免方面,包括机票预订、酒店预订、名品体验等环节,多数银行都推出了相应服务。

■三湘华声全媒体记者 梁兴 刘永涛 肖志芳 朱蓉

吃

在长沙吃喝有“免费餐”

民以食为天,过春节最关注的就是吃了。

邮储信用卡在新长福、玉楼东、老湘食、金太阳、茉莉花大酒店指定门店消费将享专门折扣,同时单笔交易金额满百元以上即享消费金额的5%返现。建行信用卡则网罗了长沙当地美食,推出最红美食汇。持卡人在建行指定的美食特惠商户刷卡消费,可享全单或部分菜品不同等级的优惠,最高优惠达到5折。

酒店消费也有优惠。工行湖南

南省分行推出的“您刷卡,我送礼”活动为工行牡丹白金卡、美食卡持卡人于春节期间在全省华天酒店集团指定酒店刷卡消费满1500元(含)以上,可获赠200元消费卡及200元消费券。中行也推出了“周四惠”活动,即日起至3月31日间的每周四,刷中行信用卡享喜来登、豪廷、万达文华、小天鹅戴斯酒店自助餐,“两人同行,一人免单”,在指定必胜客餐厅,满100减50。

如果你觉得这些优惠面还不够大,那就来个更劲爆的。交行推

冬季版的《MALL的味道》主题刷卡优惠活动,将“美食特惠”再次覆盖到“高端大气上档次”的长沙主流Shopping Mall。25家餐厅给出5折劲爆价,64家餐馆提供刷卡优惠,7大卖场联手打造这个冬天最温暖的跨年大餐。据悉,此次美食特惠活动将持续到2月28日。“全单5折”、“满100送50”、“两人同行一人免单”将陪伴“会吃”的长沙人度过整个春节。活动期间,刷交行太平洋卡便可以享受规定的优惠折扣。

购

境内外买单都有折扣

春节假期你是否准备好了购物清单。1月15日-3月8日逢周五,刷广发信用卡在万达百货化妆品专柜消费满200元减100元,每卡每天限刷1次。从即日起至1月31日每周末,所有华融银行卡持卡客户在全省指定的12家步步高商场及超市当日单笔刷卡消费满688元,提供消费POS单,即可获赠金龙鱼油一瓶。

不仅有礼品送,还有抽奖

活动参加。每月单卡刷华融湘江银行卡达3次且消费金额累计超过1888元的华融银行卡客户还可参加抽奖活动。一等奖共6名,奖品为双人豪华三亚游;二等奖15名,礼品为iPad mini;三等奖150名,礼品为高档床上用品一套。

持中行信用卡买黄金有大优惠。1月24日至26日,客户在新世界百货购买黄金,刷中行信用卡付款,即可享受每克最高立减80元的优惠。此外,春节期间中行信

用卡客户在新世界百货购物,白天可享“1元变2.5元”,晚间6:00起更享限时“1元变3元”。

海外购物同样能够享受打折优惠。银联在境外多个市场开展以“环游世界约‘惠’银联”为主题的优惠活动。使用银联卡,除一如既往地享受银联网络节省约占交易总额1%-2%货币转换费的优惠外,更可享受百家当地最具盛名的星级酒店、特色餐馆、购物中心和机场免税店等专属用卡礼遇。

玩

1元看电影,KTV享半价

长沙人爱玩,电影、KTV这些传统的娱乐项目在节假日也不可缺少。乐点KTV从现在起到年底每周四,刷交行太平洋卡即可享受包厢费5折优惠。芒果博纳影城、星美影院即日起到10月31日期间,刷交行卡5折观影,每周五更

可10元观影。

“1元看电影”活动为喜爱电影的年轻朋友带来连连惊喜。春节期间,邮储银行信用卡持卡人在指定的长沙星美国际影院、沃美影城、芒果东风影城、太平洋影城刷卡1元即可观看挂牌60-70元的2D影片(3D影片补足

差价),超值优惠绝对让影迷朋友怦然心动。

中行在长沙也推出了类似的优惠活动。即日起到3月31日的每周四,弗洛KTV凭中行信用卡可以当会员卡使用,中行信用卡持卡人每周四在弗洛KTV刷卡消费任意金额,可享包厢全免优惠。

链接

春节期间安全用卡须知

对任何要求转账和索要密码的电话或短信;提示“信用卡统一全面升级”、“信用卡即将被停用,请尽快登录×××进行激活”;以及取款机上张贴的“故障”、“升级”或境外写有“Maintenance”、“Out of Service”等字样的通知保持高度警惕。

如遇ATM取现被吞卡或取现失败等问题,不要立即离开,可原地拨打发卡银行客服电话或到ATM机所在银行营业网点寻求帮助。

境外旅游务必注意保管好银行卡、密码,如有遗失,一定要及时挂失。境外有些刷卡机构消费不需要输入银行卡密码,有卡就能刷钱,因此要特别谨慎。

经济信息

金彩大拜年,苏宁“年货惠卖季”派送年终奖

“满千返百”、“一票抵500”、“超级买赠”、“三零分期”……湖南苏宁“年货惠卖季”活动正在火热进行中,想赶在除夕夜前将年货带回家的人们,还犹豫什么。

即日起至1月30日,湖南苏宁携手百大品牌向湖南人民大拜

年。届时,苏宁店购网购齐送福,大手笔向湖南人民派送巨头年终奖,电视、手机、电脑、冰箱、洗衣机等众多品类更是以直逼5折的让利力度回馈消费者。

更惊喜的是,湖南苏宁还准备了“金彩”无限超级买赠活动。

活动期间,消费者在苏宁门店购空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫品类2件以上商品即可参与超级买赠活动,购满6888元赠张万福2克金币一枚,满18888元赠数码相机一台,满28888元赠16GiPad mini一台等。

如果你还是觉得不够,在3C品类,苏宁还准备一批爆款商品任你挑。比如你可以白菜价299元

买到4吋智能高性价比手机;你可以“0元”购机,存1799元得1799元话费,更有一部6吋大屏TCL N3;同时,在苏宁独家上市的首款手机E91w,4核6吋大屏,双摄四闪美颜自拍,仅售1599元;移动4G版i-Phone5S(金色),仅售4988元等。

此外,笔者从湖南苏宁获悉,凭借与运营商、手机厂家的战略合作关系,多款4G手机新品在苏宁扎堆

上市,独家的购机及套餐优惠政策吸引大批用户前往购机。比如,索尼新款三防4G神器L39T,2070万像素搭配专业G镜头,带来媲美单反的高品质画面;全球首款五模十三频4G智能手机酷派8730L,其1888元的超高性价比,俘获了众多手机发烧友的芳心。活动期间,在苏宁购机的用户还可享受存费送机、加赠流量的超值优惠。